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Сучасний світ неможливо уявити без різноманітних ґа-
джетів. Наразі смартфони є не тільки засобами зв’язку, 
але й портативними комп’ютерними станціями з безліч-
чю можливостей. Зокрема застосування різноманітних 
мобільних додатків. Велика кількість існуючих мобільних 
додатків відповідно потребує великої кількості техноло-
гій для їх створення. Розробники сучасного програм-
ного забезпечення постійно вдосконалюють технології 
створення багатоплатформних програм. Тож, за допо-
могою аналізу сучасних технологій розробки мобільних 
додатків, було виокремлено їх основні різновиди за по-
ширеністю [1].

Вирішальним при створенні мобільних додатків є ви-
бір технології розробки. Сучасними технологіями, що їх 
розробники використовують для створення мобільних 
додатків, є хмарні програми, розробка програм «Flutter», 
«React Native». Хмарні програми є одними з найпопуляр-
ніших технологій у розробці мобільних додатків, адже у 
них немає обмежень щодо пам’яті та сховища. Крім тех-
нологічних переваг, хмарна технологія також економічна 
та забезпечує найкращі результати. Розробка програм 
«Flutter» є найбільш перспективною кросплатформною 
технологією для розробки мобільних додатків, що вико-
ристовують мову програмування «Dart». Кросплатформ-
ні програми розробляються з використанням єдиної 
бази коду та запускаються на різних платформах, таких 
як Android, iOS тощо. Платформа «Flutter» із відкритим 
вихідним кодом розроблена Google для компаній, що 
займаються розробкою мобільних додатків, де будь-хто 
може використовувати її для розробки кросплатформ-
ної програми. Програма «React Native» є платформою 
з відкритим вихідним кодом на основі «JavaScript» і ви-
користовується для розробки власної мобільної програ-
ми для платформ Android та iOS. Основними функціями 
платформи «React Native» є підхід, орієнтований на ін-
терфейс користувача, підтримка спільноти та сторонніх 
бібліотек [13].
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Отже, нині неможливо обійтися без використання 
мобільних додатків, для створення яких необхідно ви-
користовувати зручні технології розробки — зокрема 
хмарні технології.
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